Материалы к уроку.

1. Выберите правильный ответ.

Гравитационная постоянная равна G = 6,67 *10 -11 H*м2 /кг2. Это означает,, что:

А)  Два тела любой массы, находящиеся на расстоянии одного метра друг от друга, притягиваются силой G = 6,67 *10 -11 H.

Б)  Два тела массой по 1 кг, находящиеся на расстоянии одного метра друг от друга, притягиваются силой G = 6,67 *10 -11 H.

В)  Два тела любой массы, находящиеся на произвольном расстоянии друг от друга, притягиваются силой G = 6,67 *10 -11 H.

2. Выберите правильный ответ.

На рисунке а) изображен вектор силы F1, с которой Юпитер действует на Ио (спутник Юпитера). На каком из рисунков А), Б) В) или Г) верно изображено направление силы, действующей со стороны Ио на Юпитер рисунок б)?



3. Выберите правильный ответ.

Сила гравитационного взаимодействия между двумя шарами массами 1 кг. каждый, находящимися на расстоянии одного метра друг от друга, равна F. Чему равна сила гравитационного взаимодействия, между шарами массами 3 кг. каждый, находящимися на таком же расстоянии друг от друга?

А) F            Б) 3F             В) 6F              Г) 9F
4. Выберите правильный ответ.

Сила гравитационного взаимодействия между двумя телами массами 2 кг. каждое, находящимися на расстоянии 1 метра друг от друга, равна F. Чему равна сила гравитационного взаимодействия, между телами массами 2 кг. каждый, если расстояние между ними увеличится в 5 раз?

А) F            Б) 5F             В) 25F              Г) F/25

5. Выберите правильный ответ.

Что нужно сделать, чтобы увеличить силу тяготения между двумя телами:

А)  сблизить оба тела;

Б)  уменьшить массу этих тел;

В)  удалить оба тела друг от друга.
Условия задач.

Задача №1

Рассчитайте силу гравитационного взаимодействия между двумя телами массами по 1 кг. каждое, находящимися на расстоянии 1 м друг от друга.

Задача №2

Рассчитайте силу гравитационного взаимодействия между мячом массой 1 кг и Землей, находящемся на расстоянии 1 м от Земли.

Масса Земли m = 6 * 10 24 кг

Средний радиус Земли R = 6, 371 *10 6 м 
Задача №3

Как изменится сила гравитационного взаимодействия между мячом массой 1 кг и Землей, если этот мяч поднять на высоту равную радиусу Земли.

      Задача №4

      Рассчитайте силу, с которой яблоко массой 200 г, находящееся на высоте 2 м от поверхности 

      Земли,  притягивает к себе Землю.
Масса Земли m = 6 * 10 24 кг

Средний радиус Земли R = 6, 371 *10 6 м 
Задача №5

С какой силой Земля притягивает Луну?

С какой силой Солнце притягивает Землю?

Сравните силу взаимодействия систем Луна – Земля и Земля – Солнце.

Радиус орбиты Луны R= 3,84 *10 8 м

Радиус орбиты Земли Rz = 150 млн. км

Масса Луны ml = 7,34 * 10 22 кг

Масса Солнца ms= 2 * 10 30 кг

Масса Земли m = 6 * 10 24 кг
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